

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



Жители Верхней Салды шутят: это раньше у нас был роддом, а теперь – роддворец!

Прилетай, аист!

В Верхней Салде закончено строительство роддома

Галина СОКОЛОВА

Один год и четыре месяца понадобились строителям, чтобы на пустыре возвести трёхэтажное нарядное здание, отвечающее строгим требованиям, предъявляемым к медицинским учреждениям. Роддом Верхней Салды выполнен «под ключ» и после процедуры лицензирования будет готов принять первых роженцев.

Объект, построенный в Верхней Салде, во многом уникален. Во-первых, впервые на Урале небольшой город, насчитывающий всего 50 тысяч жителей, будет располагать столь серьёзной базой для родовспоможения и столь комфортными условиями для пациентов и медиков. Во-вторых, при строительстве и оснащении роддома были использованы инновационные материалы и технологии, используемые обычно только в современных перинатальных центрах. Авторы проекта решили, что салдинские женщины и их малыши достойны самого передового оборудования, уюта и безопасности.

Реализация проекта обошлась в 450 миллионов рублей. Половина этой суммы выделена из областного бюджета, остальные затраты поделены между собой муниципалитет и градообразующее предприятие (корпорация ВСМПО-Ависма). Возведён роддом занимались нижегородские строители, постоянно на объекте были задействованы более ста человек.

В настоящее время все строительные этапы закончены, специалисты выполняют пусконаладочные работы. Техническому оснащению новостройки можно позавидовать. Аппаратура прибора сюда из многих регионов России, а также из Европы и США. Три родовые палаты и хирургический блок оснащены комплексами, обеспечивающими в помещениях комфортную среду. Есть аппаратура для новорожденных, позволяющая выхаживать малюток весом от 500 граммов.

За год в новом роддоме будет приниматься до 850 родов. Цифра эта для Верхней Салды «на вырост». В прошлом году в городе родились 605 младенцев. В ближайшем будущем с развитием проекта «Титановая долина» салдинцы ожидают расцвета местной экономики, повышения качества жизни и, конечно, беби-бума.

Трагедии на рельсах

За один день на одном перегоне погибли четыре человека

Зинаида ПАНЬШИНА

В минувшее воскресенье на железнодорожных путях в Ревдинском и Первоуральском районах с полуторачасовой разницей во времени произошли два ЧП.

По информации старшего помощника руководителя Уральского следственного управления на транспорте следственного комитета РФ Ирины Саркисян, около тринадцати часов дня на 1613 километре перегона станций Ревда-Решётки Свердловской железной дороги под составом грузового поезда погибла женщина в возрасте примерно 60-65 лет, личность которой пока не установлена. Машинист утверждает, что она легла на рельсы перед движущимся составом намеренно. Несмотря на принятые экстренные меры, предотвратить наезд не удалось.

Сразу после этого участок пути закрыли, чтобы можно было приступить к оперативной проверке на месте происшествия. А поезд, которые должны были проходить здесь, пустили в обход. В том числе – и пассажирский состав «Казань – Новый Уренгой», который стал участником новой трагедии менее чем в пяти километрах отсюда, на том же перегоне.

Машинист, помощник машиниста и следовавший вместе с ними инструктор заметили инцидент по путям троих мужчин, когда те были метров на сто впереди движущегося локомотива. На подаваемые с поезда звуковые сигналы мужчины не реагировали, и члены экипажа применили экстренное торможение. Но многотонный состав шёл со скоростью 80 километров в час, и остановить его, чтобы избежать столкновения, не получилось.

Двое сбитых мужчин погибли на месте происшествия. Третий с тяжёлыми травмами, но живой, был срочно доставлен в Первоуральскую городскую больницу. Однако врачи оказались бессильны, и через несколько часов он скончался. Следователями установлены личности всех погибших. Как выяснилось, мужчины в день трагедии употребляли спиртные напитки. По фактам гибели всех четверых человек следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

В списке «поробощённых»

В Нижнем Тагиле открыли вторую в области лабораторию робототехники

Алевтина ТРЫНОВА

Отделение конструирования роботов, а также 2D- и 3D-моделирования, рассчитанное на пять тысяч учащихся, разместилось в нижегородском Дворце детского и юношеского творчества.

Площадка роботодрома оборудована по последнему слову техники в расчёте на три возрастные группы детей. У каждого из них теперь есть возможность попытаться создать свои «дрессированные» механизмы. С помощью серии конструкторов ребята научатся моделировать различные технологические процессы. Важно, что учить премудростям конструирования ребят будут бесплатно.

Всего на закупку необходимого оборудования из областного бюджета было выделено четыре миллиона рублей. На эти средства приобрели комплекты робототехники (LEGO WeDo), специальные станки с наборами инструментов (фрезерно-гравировальный, токарный, сверлильно-фрезерный), обустроены компьютерные классы соответствующей учебной мебелью. По мнению руководства нижегородского Дворца творчества, новая техническая база позволит также развивать уже имеющиеся кружки – авиа-, судо- и ракетомоделирования, программирования, мастерской автомодели.

Напомним, что в рамках развития системы дополнительного профессионального образования областного правительства планируется создать в общей сложности десять подобных площадок. Первый базовый роботодром был открыт в мае этого года в Екатеринбурге, где руководители технических кружков со всей области теперь проходят курсы повышения квалификации. Сегодня центр создания роботов будет представлен в Тагиле, завтра – в посёлке Малышева, 1 и 2 декабря – в Ирбите и Сысерти. В ближайшее время подобные площадки оборудуют также в Новоуральске, посёлке Арты и ЗАТО «Свободный». Кроме того, в столице Урала, где всё больше ребят проявляют интерес к техническому творчеству, планируется создать дополнительную лабораторию.

Добавим, что в областном правительстве возлагают большие надежды на этих неравнодушных к техническому созданию юных конструкторов. По словам председателя правительства Свердловской области Анатолия Гредина, который принял участие в торжественном открытии центра робототехники в Нижнем Тагиле, создание подобных площадок открывает перед детьми и подростками новые горизонты для профессионального самоопределения. «Мы рассматриваем, что в будущем они станут творцами современной инновационной промышленности», – подчеркнул Анатолий Гредин.



Пока такие роботы для тагильских ребят в диковинку, но скоро они научатся их делать своими руками

Извольте вернуться: фальшстарт

Прокуратура приостановила строительство цеха горячего цинкования в посёлке Бобровский

Зинаида ПАНЬШИНА

Эта стройка, ещё официально не начавшаяся, успела уже получить известность тем, что против неё необычайно дружно выступили местные жители и дачники. Они требуют от властей запретить строительство.

Посёлок Бобровский находится в живописном месте в тридцати километрах от областного центра. Расположенный рядом изоляционный завод уже лет десять функционирует «на полдню», так что экологического благополучия территории не нарушает. Горожане охотно строят здесь дачи и коттеджи. Известие, что администрация Сысертского городского округа продала в сотне метров от посёлка 16 гектаров земли Уральскому заводу металлоконструкций – ЗАО «УМЕКОН» сначала никого не настроило. Но нынешним летом, когда началась вырубка леса, а затем и стало известно о планах

ЗАО «УМЕКОН» построить в Бобровском цех горячего цинкования (в подобных производствах используется соляная кислота), мирное население Бобровского и его окрестности поднялось против такого «новосёла».

По мнению администрации Сысертского ГО, новое производство может дать району три сотни рабочих мест и приличные налоги в местный бюджет без вреда экологии. – Особенность этого проекта заключается в том, что данное производство совершенно не предусматривает ни сбросов, ни выбросов в окружающую среду, а цинковая камера закрыта тройной капсулой, – говорит заместитель сысертского главы Владимир Дорохов. – Такое же производство функционирует в одном западных районах Германии, а ведь известно, какие жёсткие требования предъявляют к промышленности германские экологические службы. Однако разрешения на строительство цеха администрация городского округа ещё

не выдавала. Проект сейчас находится на экспертизе, в ходе которой должны быть исследованы все аспекты стройки, в том числе экологические. И если проект с точки зрения экологии будет невыгодно отличаться от немецкого, то Сысертская администрация не согласится с его реализацией.

Прокурорская проверка на днях обнаружила: несмотря на отсутствие разрешения, на занимаемом ЗАО «Уральский завод металлоконструкций» земельном участке залиты фундаменты под здание цеха горячего цинкования и здание административно-бытового комплекса. Одним словом, возведение объекта начато вопреки требованиям Градостроительного кодекса РФ.

Сысертский межрайонный прокурор возбудил в отношении ЗАО «Уральский завод металлоконструкций» дело об административном правонарушении по статье «Нарушение установленного порядка строительства», предусматривающей

штраф до миллиона рублей или приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Кстати, там же, в Сысертском ГО, возбуждено и уголовное дело о незаконном завладении участком земли, на котором раньше располагался пионерлагерь «Спутник». Прокурорская проверка показала: хищение совершено с использованием подложных документов, согласно которым некая узбекская компания приобрела этот участок и перепродала его англичанам. Мошенничество стоило государству 46 миллионов рублей.

И ещё. На днях за ведение горных работ без правоустанавливающих документов на земельный участок оштрафовано опять же сысертское предприятие ООО «Уралинвестстрой». Административное наказание в виде штрафа на 300 тысяч рублей было наложено на него судом по иску областного министерства природных ресурсов.

Водитель нашёлся?

Школьный автобус «Селен» – Верхняя Пышма возвращается на маршрут

Екатерина ГРАДОБОВА

Второклассник Семён Чащин сегодня впервые за последние две недели пойдёт в школу. С конца октября школьный автобус от его дома, который находится возле санаторного комплекса «Селен», до школы № 4 в Верхней Пышме не ходил. Ещё в октябре уволился водитель, а нового административного школьного водителя никак не могли найти.

Всего в жилом доме при санаторном комплексе «Селен» проживают около двадцати школьников. Не у всех родителей есть возможность каждый день возить детей в школу на машине. Поэтому в отсутствие автобуса у некоторых ребят получились внеочередные каникулы. – Предыдущий водитель уво-

лился из-за наступления пенсионного возраста. Уже приходили семь кандидатов, но требования к должности жёсткие, и ни один из претендентов не подошёл, – объяснила заместитель начальника управления образования ГО Верхняя Пышма Марина Малыхина.

В отделе пропаганды управления ГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области объясняют, что требования к водителю автобуса установлены на уровне федерации. Они включают, в частности, непрерывный – минимум трёхгодичный – водительский стаж на автомобильных транспортных средствах категории «Д», а также отсутствие нарушений правил дорожного движения за этот период. На вопрос о том, как вышло, что дети оказались поневоле оторваны от учебного процесса, в пресс-службе ми-

нистерства общего и профессионального образования Свердловской области ответили, что за организацию перевозки школьников целиком отвечает муниципалитет. Заместитель главы администрации ГО Верхняя Пышма Николай Кропачев отказался комментировать ситуацию по телефону, признав лишь, что водителя действительно нет. Слов для ответа не нашлось и у администрации школы. Корреспонденты «ОГ» запланировали на следующий день командировку в Верхнюю Пышму. Но уже контрольный звонок утром в школу принёс хорошую новость.

– К нам не нужно приезжать, мы уже нашли водителя вчера вечером, – сообщила секретарь школы.

Николай Кропачев при личной встрече даже выразил удивление, что по автобусному марш-

руту «Селен»–Верхняя Пышма есть водители.

– Водитель найден вчера вечером. То, что предыдущий водитель увольняется, не разделяет ещё с августа. За это время просмотрели 15 кандидатов. Наконец нашли нужного человека. Он выйдет на маршрут 29 ноября.

Произошло ли это на самом деле, жители «Селена» могут проверить лично. Автобус сегодня утром должен был забрать их детей от дома и отвезти в школу. Правда, остаётся открытым вопрос, как будут подтягивать тех, кто пропустил учёбу. Администрация школы затруднилась дать ответ на этот вопрос. Николай Кропачев отметил, что дети не должны были отстать по программе, потому что могли узнавать домашнее задание у одноклассников.

В Камышлове появился бобриный «лесоповал»

Поселившиеся на zapудре в селе Галкино Камышловского городского округа бобры уже «стилили» несколько клёнов, а теперь добрались до тополя, которые находятся у дороги, ведущей в Бутырки. Об этом газете «Камышловские известия» сообщила местная жительница И.А. Александрова. Если одно из «спилённых» бобрами деревьев рухнет, оно не только загорит дорогу, но и оборвет провода. Галкинцы боят тревогу не первый день, поднимают этот вопрос перед администрацией поселения, районной властью, однако на момент публикации новости в «Камышловских известиях» никаких мер властями принято не было.

Улицы Ивана Сусанина в Заречном не будет

Новые названия для улиц в микрорайонах Солнечный и Муранитный города Заречного утверждены, сообщает портал z-city.ru. Дискуссия по этому вопросу продолжалась очень долго, планировалось дать улицам названия, связанные с историей Заречного, при этом чтобы они не задевали ничьих чувств и убеждений. Однако у всех вариантов находились свои противники: так произошло с идеей дать улицам имена почётных граждан города.

Администрация города также внесла ряд своих предложений, но они не понравились ни будущим жителям этих улиц, ни депутатам. Вот лишь несколько вариантов, которые фигурировали в предложениях от архитектурного отдела: Андрея Туполева, Ивана Сусанина, Бориса Пастернака, Андрея Сахарова, Александра Солженицына, Петра Столыпина, Альберта Эйнштейна.

Глава округа Андрей Кислицын предлагал дать улицам в Солнечном названия по именам планет Солнечной системы. Увы, обсуждение настолько затянулось, что депутаты пошли по наиболее простому пути. В итоге улицам дали названия, предложенные застройщиками микрорайона: Дальняя, Лиственничная, Молодёжная, Фестивальная, Уютная, Ольховая, Поворотная, Победы, Европейская, Карнавальная, Весенняя, Олимпийская, Вишнёвая, Северная, Радужная, Цветочная, Белоярская, Летняя.

В Верхней Пышме прошло шоу ползунков



В каждом из «забегов» участвовало всего по одному мальчику – видимо, девочки более спортивные

Второй раз в Верхней Пышме прошёл конкурс для детей от шести до 11 месяцев – шоу ползунков, приуроченное к празднованию дня матери, сообщает официальный сайт городского округа.

Главной задачей конкурсантов было как можно быстрее на четвереньках преодолеть симметричную дистанцию. Мамам разрешалось помогать малышам, направляя их к финишу знаками, голосом, но дотрагиваться до участников «гонки» категорически запрещалось. Это было допустимо только в том случае, если малыши сойдут с дистанции, запрыгивают или испугаются чего-либо.

Все участники шоу получили подарки – мягкие игрушки. В прошлом году в конкурсе приняли участие лишь девять малышей, в нынешнем – 16 из 20 заявленных: четверо ко дню соревнования уже научились ходить.

В Берёзовском заложили фундамент нового детсада

Церемония закладки первого камня в фундамент детского сада № 5 прошла на прошлой неделе в Новоберёзовском посёлке на улице Академика Королёва, 14. Новое дошкольное образовательное учреждение на 270 мест будет построено по типовому проекту к первому кварталу 2013 года. На закладке первого камня нового учреждения для юных берёзовчан присутствовали первые лица города, а также правящий архиерей Екатеринбургской епархии митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл, который благословил начало строительства. Отметим, это первое новое дошкольное учреждение на территории Берёзовского городского округа за последние 23 года. В ближайщие четыре года в Берёзовском планируется построить ещё несколько детских садов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Дмитрий ПОЛЯНИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЯМИН, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802, 73813
Логотипы – 09056, 73811

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь – 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургскому округу – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.prinprint.ru

Заказ 9177
Тираж 69975
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

